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Opalenica, dnia 12.02.2021 r.

Do wszystkich Wykonawcow

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
DOTYCZACE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA: i

»Dostawa samochodu specjalistycznego do czyszczenia kanalizacji i wpustéw ulicznych ( zakup w formie
leasingu operacyjnego realizowanego przez Zamawiajacego w odrebnym postepowaniu)”
(nr ref. KWS.01-01/21)

W zwigzku z wplynieciem do Zamawiajacego kolejnych pytan dotyczacych tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamdwienia w powyzszym postepowaniu, zgodnie z zapisami w SIWZ, przesylam i zamieszczam
na stronie internetowej Przedsiebiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej ,,KOMOPAL” Sp. z o.o.
w Opalenicy ich tres¢ wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

., W pkt. XXIL.2. SIWZ Zamawiajgcy opisuje sposob wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy. Czy
Zamawiajgcy dopusci aby zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy wniesione bylo w poreczeniach udzielanych
przez podmioty, o ktdrych mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej
Agencji Rozwoju Przedsigbiorczosci (Dz. U. z 2007 . Nr 42, poz. 275 z pézn. zm.) 7"

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci wniesienie zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w formie, jak w pytaniu powyzej.

Pytanie 2:
,» Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd — kabina oraz zabudowa w kolorze niebieskim RAL 5015 jest to zblizony odcien

do RAL 50107
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang koloru i podtrzymuje wymagania w tym zakresie zawarte w SIWZ.

Pytanie 3:

., Czy Zamawiajgcy dopusci dopuszczenie jednostkowe jako pojazd specjalny, jest to dokument réwnowazny do
homologacji do calosci pojazdu”™

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze rozwigzanie — zgodnie ze zmiang tresci SIWZ z dnia 10.02.2021 1.

(tj. pkt. 3.9. ppkt 4 zat. nr 1 do SIWZ otrzymat brzmienie:

~Homologacje calosci pojazdu (podwozia i zabudowy) jako samochdd specjalny lub dokumentacje pozwalajacg
zarejestrowaé pojazd specjalny w postaci dopuszczenia jednostkowego do ruchu w formie decyzji administracyjne;
wydanej przez TDT (Transportowy Dozér Techniczny), jako dokument rownowazny homologacji — zgodnie
z obowiazujacymi przepisami w RP. ”)

Pozostale warunki i wymagania okreslone w specyfikacji pozostaja bez zmian.

PREZLS ZAWZADU




